
106 ГЕОГРАФІЯ 

 

Згідно освітніх рекомендацій ЮНЕСКО, географія є однією з чотирьох ключових 

основоположних сфер знань у XXI столітті. Сучасна географія – наука вже далеко не 

описова, а конструктивна, спрямована на вирішення конкретних проблем наукова галузь. 

Вирішення більшості проблем у сфері збереження довкілля, людського розвитку, сталого 

споживання, туризму, міжкультурної інтеграції, економічних та соціальних процесів 

конкретних територій, явищ і процесів – все це має географічний вимір. А тому сьогодні 

як ніколи актуальними і затребуваними є як прикладні, так і науково-дослідні географічні 

спеціальності, кваліфікації та професії. 

За спеціальністю 106 Географія вступник здобуде знання та навики наукового 

аналізу, прогнозування та управління регіональним розвитком, включаючи оцінку 

геополітичної ситуації, демографічної ситуації та ринку праці, територіальної організації 

виробництва та сфери послуг, рівня економічної, соціальної та природо-техногенної 

безпеки, якості життя населення. Тут можна здобути якісну освіту за найвищими 

стандартами, ґрунтовану на інноваційних навчальних підходах та сучасних методах 

викладання. Це забезпечить студентові (майбутньому практику чи науковцю) умови для 

успішної самореалізації, вигідні переваги на ринку праці, допоможе динамічно 

орієнтуватися з огляду на злободенні зміни природних суспільних географічних процесів.  

Отримані знання, уміння і кваліфікація дозволяють працювати у різноманітних 

структурах державного, регіонального та міського управління, аналітичних центрах, у 

науково-дослідних та проєктних установах, підприємствах усіх галузей економіки, 

відділах збуту і постачання, логістики та міжнародних зв’язків. Диплом географа 

дозволить працювати фахівцями у сфері міського та просторового планування, туризму, 

аналітиками з питань сталого розвитку міст та територіальних громад. Спеціальність 

орієнтована на сучасні виклики суспільства і дозволяє бути конкурентним на ринку праці. 

 

Терміни вступу: 

Реєстрація електронних кабінетів вступників: з 01 липня  

Прийом заяв та документів: з 29 липня по  23 серпня 

 

Для вступу на бюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. результати НМТ 2022 року або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року; 

2. мотиваційний лист. 

 

Для вступу на небюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. мотиваційний лист. 
 

Вартість першого семестру навчання: 

Денна форма: 7450 грн. 

Заочна форма: 5950 грн. 

  

Термін навчання: 3 роки 10 місяців 
 

Кваліфікація: Бакалавр географії.  

 

Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред’являє особисто: 

 документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт) 

 ідентифікаційний номер 

 військовий квиток або посвідчення про приписку (для юнаків або 

військовозобов’язаних) 

https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022
https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022


 документ державного зразка (свідоцтво про повну загальну середню освіту з 

додатком) 

 Результати НМТ 2022 або ЗНО 2021/ 2020/ 2019 року  

 6 фото 3x4 

 4 конверти з марками по Україні 

 Медичну довідку 086-о   

 

 

Приймальна комісія 

Адреса: 40002, м. Суми, вул. Роменська, 87 

E-Mail: prcom@sspu.edu.ua 

Тел.: +38 (0542) 22-15-17 

Моб. (Lifecell): +38 (093) 256-67-28 

Viber, Telegram: +38 (093) 256-67-28 

 


